
Feldballe den 23. maj 2021

Referat af generalforsamling for Feldballe Friskole tirsdag d. 8. juni - 2021 kl. 19.00
Dagsorden i henhold til vedtægter.

1. Valg af dirigent og referent.
Lars Keller er valgt.
Trine Wad Andersen er valgt.
Indkaldelse er foregået efter alle regler og godkendt.

Kort præsentation af bestyrelsen og navnerunde på de deltagende i generalforsamlingen.
Alle præsenterer sig.

2. Bestyrelsen aflægger beretning. (Beretningen kan læses i sin fulde længde på
hjemmesiden)

Inge-Lise Kousholt (IL) aflægger beretning. IL har været med fra skolens start.
IL takker personale i skolen og i børnehuset under den svære tid med corona. IL takker
forældre for deres store indsats. Vi kan være stolte af vores skole og børnehus, den
udvikling vi har været igennem og nu er vi med i valgmateriale fra Friskoleforeningen.

Året har stået på byggeri, et allerede berømt bæredygtigt byggeri. Tak til de forældre der har
været med til at gøre det muligt. En kæmpe tak til forælder Lars Keller og skoleleder René
Jakobsen for det store arbejde. Tak til Lukas Wassberg for den æstetiske guidning. Vi
skylder også Jakob Rasmussen stor tak, da han har været vores mand på pladsen, med
skarpe øjne.

Hans Henrik Lerager takker for indsatsen omkring corona. De har i familien været meget
trygge omkring håndtering af corona både i børnehus og på skolen.
Tine Valbjørn Andersen fortæller om bestyrelsen arbejde omkring værdier, lever vi op til det
vi lover på vores hjemmeside via vores profil. Kommunikationen mellem forældre og
institutionen er vigtig for bestyrelsen. De vil gerne arbejde videre med fokus på kendskab til
bestyrelsen blandt forældrene. Nærvær har i år været vigtigt og det vægtes højt blandt
bestyrelsen.

IL fortæller om ansættelse af ny skoleleder. IL overrækker René en gave og takker for de
mange års samarbejde. Tak til alle i bestyrelsen i processen omkring ansættelse af ny
skoleleder. IL fortæller om ansættelsesprocessen.

IL giver ordet til Trine Wad Andersen, der af bestyrelsen er indstillet til at skulle være
skoleleder fra 1. august 2021. Trine fortæller lidt om sine visioner og værdier for skole og
børnehus.

3. Indstilling til ansættelse af ny skoleleder pr. 1. august 2021



Bestyrelsen indstiller Trine Wad Andersen til ny skoleleder fra august 2021.
Generalforsamlingen godkender enstemmingt Trine Wad Andersen som ny skoleleder fra
1/8-21.
René tager ordet, fortæller om sin rejse gennem de 11 år, 15 generalforsamlinger og 139
bestyrelsesmøder. Han takker bestyrelsen for samarbejdet og den gode tone og opbakning.
Tak til alle personaler og forældre, for opbakning og for at være med til at tage beslutninger -
altid til børnenes bedste. René glæder sig til at få sagt ordentlig farvel til alle medarbejdere.
Stedet er vokset meget fra 6 ansatte til nu i dag ca. 30 fastansatte.

Tak til Mette, min kone, for at få tingene til at lykkedes.

Til sidst en opfordring fra René til bestyrelse og forældre om at passe på stedet, pas på
ånden og på det I gerne vil have det til at være. Og bestyrelsen skal passe på deres nye
skoleleder.

Tak for 11 skønne, slidsomme og fantastiske år.

4. Bestyrelsen forelægger den reviderede årsrapport til orientering.
Kasserer fra bestyrelsen, Louise fremlægger regnskabet.
Sorte tal på bundlinjen hele vejen igennem. Det er SÅ flot René.
Louise er meget stolt af at sidde i en bestyrelse hvor driften har været så god som den er i
Feldballe Friskole og Børnehus. Årets Resultatet er et overskud på ca. 1.400.000 kr.
I årsrapporten er der grønt i alle felter fra revisor.

Inden der laves valg fortæller bestyrelsens formand og næstformand lidt om hvad det vil sige
at sidde i bestyrelsen.

Bestyrelsesarbejde indebærer et møde ca. en gang om mdr. Der er en forholdsvis fast
dagsorden til hvert møde. Der er forskellige udvalg i bestyrelsen og man kan som medlem
melde sig i udvalg alt efter ens kompetencer.

Der vælges tovholdere fra bestyrelsen til hvert udvalg. Bestyrelsen er et ledelsesorgan, der
er sat til at træffe de endelige beslutninger og se institutionen i helikopter perspektiv.
Lars fortæller om de to kredse i bestyrelsen - forældrekredsen og skolekredsen samt valgets
gang.

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer i forældrekredsen - på valg er:
a. Louise Helmer Larsen
b. Mathilde Hjorth
c. Jonathan Hvidbjerg

Ønsker at opstille i forældrekredsen:
-Dennis Dybdahl: fortæller om sig selv. Brænder meget for at udvikle sin datters skole, støtte
op omk. ledelse og give sin viden videre til andre.
-Louise Helmer Larsen: Vil gerne genopstille og vil fokusere sit arbejde omkring skolens tal.



-Prakash Arumugam: Har meget erfaring indenfor især drift, bygning og vedligehold.

Dennis, Louise og Prakash er valgt i forældrekredsen.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer i skolekredsen - på valg er:
a. Jannik Lund
b. Claus Jensen

Ønsker at opstille i skolekredsen:
-Claus Jensen: Vil bruge sit bestyrelsesarbejde til at støtte op om den gode skole og skabe
rød tråd til bestyrelsen.
-Jannik Lund: Stiller op og vil gerne bidrage med sin ledelseserfaring og støtte op om ny
skoleleder.

Claus og Jannik er begge valgt.

7. Valg af suppleanter i hhv. forældrekreds og skolekreds
Der vælges min. 2 suppleanter, suppleanter afgår årligt.

a. Valg af suppleanter i forældrekredsen.
b. Valg af suppleanter i skolekredsen.

Ønsker at opstille som suppleant i forældrekredsen:
Louise Baltzarsen

Ønsker at opstille som suppleant i skolekredsen:
Charlotte Malmkjær

Louise og Charlotte er valgt.

Bestyrelsens næstformand takker de afgående bestyrelsesmedlemmer Jonathan Hvidbjerg
og Mathilde Hjort for deres arbejde i bestyrelsen.

Efter aftenens valg af bestyrelsesmedlemmer ser bestyrelsen for Feldballe Friskole &
Børnehus således ud:

Trine Andreassen
Inge-Lise Kousholt
Louise Larsen
Jannik Lund
Claus Jensen
Hans Henrik Lerager
Tine Valbjørn Andersen
Dennis Dybdahl
Prakash Arumugam



Suppleanter:
Louise Baltzarsen
Charlotte Malmkjær

8. Indkomne forslag
Der er ikke indkommet nogen forslag

9. Eventuelt
René fortæller, at ventelisterne til skolen de kommende år ser rigtigt gode ud.
Der er de næste årrækker op til 28 elever på venteliste til start  0. klasse

Bestyrelsen takker for Lars Kellers arbejde som dirigent.

Referent:
Trine Wad Andersen

Dirigent Lars Keller
Underskrift

___________________________


